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18.

19.

20.

3adayu, oueHuesaemsblie e 5 6asnos

AHs1 B yeTblpe pasa cTtapwe Peau, a yepes rog OyaeT cTaplue ero B Tpu
pasa. Ha ckonbko net AHs ctapwe dean?

(A)2 (B)3 (B) 4 (e (o) 8

Y OBYy3Ha4YHOroO Yncna umdpy AecaTkoB yBenuuunm Ha 4, a umdpy eqmHuL
yMeHbLnNK Ha 4. MNMony4yrBLIeecs ABy3Ha4YHOE YNCIO AENUTCH Ha TO YnC-
no, kotopoe 6biro BHavane. Kakomy 13 ymncen A—[] MmoxeT GbITb paBeH
pesynbtaTt genexHns?
(A)3 (B) 4 (B)5 (e )7

MNate aesouvek: Acqa, benna, Bepa, langa v [uHa BbIWAK Ha NPOrynky
B LIAnkax ¢ NomMmnoHamu. ¥ AByX OeBOYEK MOMMOHbI KpacHOro LBeTa, a
y Tpex — cuHero. Y Acu 1 bennbl NOMNOHbI OAHOrO LBeTa, Y bennbl n
[anun — pasHbIX UBETOB, Y anu n InHbl — TOXe pasHbIX LBETOB. Y Kaknx
OBYX [E€BOYEK LIanku ¢ KpacHbIMyY NOMMNOHaMmn?

(A) y Bepbl n Manm (B) y Acn n lanu
(M y Bennbl 1 Bepol (4) y Acu n bennebl

(B) y Bennbl v QuHbl

Ha pucyHke nsobpakeHo BoceMb ourypok. Hasoeem Habop 13 HECKOIb-
KX Urypok y@aqyHbIM, eCnun, UCnonb3ys Bce purypkm aToro Habopa,
MOXHO CroXuTb 0e3 HanoxeHuin kBagpart 3x3. Ckonbko cyliecTByeT
yaa4dHbiX HabopoB?
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(A)9 (B)8 (B)7 (6 (A)5

BbnaHk ¢ 3agayamu nocne KOHKYypCa OCTaeTCd y4aCTHUKY Ha namMATb. PeKomer,yeM
oTMeYaTb B 3TOM GriaHKke CBOW OTBETHI.

MapTHepbl koHkypca «CmapTt KEHIYPY» nogrotoBunu onsa y4aCTHUKOB 3NEKTPOHHbIE
nopapku: gift.mathkang.ru

Poccuiickuii oprkomuteT koHkypca «CmapT KEHITYPY» onybnukyeT oTBeThI 1 BUAEO-
3anncb pasbopa 3agaHui koHkypca. NogpobHOCTK Ha caliTe 1 B coumarnbHbIX CETAX.

@ mathkang.ru @mathkang.ru

m vk.com/mathkang
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)S CMAPT KEHIYPY Bpewms, otBeneHHoe Ha pelueHve 3agad, — 50 mMuHyT!

A= MaTemaTuKa gns Kaxagoro

B kaxxpow 3apgade cpeam oteToB (A)—([) pOBHO OQUH BEPHbIN.

CmapTt KEHI'YPY

Bcepoccunckmum mateMaTtnyeCckKnMm KOHKypc-urpa

25 anBapsa 2022 .

1.

3—-4 knaccsl
3adayu, oyeHuesaembie 8 3 6anna

CmapTuk Bbinucan nepeble OykBbl Ha3BaHWMIA Bcex Lndp. CKOMbKO U3 3TUX
OykB BcTpevatoTcs B cnoee CMAPTUK?

(A)1 (B)2 (B)3 (M4 (0)s

CmMapTuk nocTpoun AOMWUKM U3 AeTanen Tpex
BMaoB. B kKakom 13 JOMUKOB MeHbLLE AeTanen, D A W
YeM B OCTarnbHbIX?

(A) (B) (B) (N (A

AN

NN A VAVA I

Kak HasblBaeTCsa OAHO M3 apuUPMETUHECKNX OENCTBUN?
(B) paspoenenue

(A) oTHMMaHKe
(M BbluMTaHKME

(B) cknapgbliBaHue
(d) npeymHoXeHue

Kakoe uncno nonyumtcs, ecnm A P
BbINMCaTb LMpbl, ABUrasicb nNo 1 2 3 4 5

CTpenoykam Ha puCyHke?
\\_—/y

(A) 12345  (B) 35214
(B) 34125 () 35124

(0) 13245

OneKkTpOHHbIe Yackl cenyac nokasbieatoT 10:10. Yepes ckonbko MUHYT Ha
Yacax byget ToT xe Habop undp?

(A) 40 (B) 50 (B) 60 (70 (0) 90



10.

MpsAMOyronbHLIV KOBPUK pa3mepoM 2% 3 CLUUT U3
LIEeCTN KBaApPaTUKOB. TpU Takux KOBPMKA NOMOXU-
11 Ha Mon, Kak NoKa3aHo Ha pUCYHKe. B cepeanHy
Kakoro Keagpatuvka Hago BOWUTb rBO3guK, YTOObI
NPUKONOTUTbL K MOMy BCE TPU KOBpPMKA?

(A) A (B)B (B)B (Mr (A a

o | >

=l B Bl

B anb6ome ¢ packpackamu Malua packpalumBaeT Kaxabli AeHb MO 04HOMN
kapTuHke. NepByto KapTMHKY OHa packpacurna B NATHUUY. B kakoi aeHb
Malua packpacuT nATY KapTUHKY?
(A) B cybborty (B) B BoCKkpeceHbe
(M) BO BTOPHUK (O) B cpeny

(B) B noHegenbHUK

Y HacTtu Ha HoBorogHen ernke 6biro 19 urpyLuek: Wwapyku, 3Be3goyki 1
doHapukun. M3 Hux 10 urpyLlek — He Lapukn, a 3Be304eK Ha 2 MeHb-
e, Yem wapukoB. Ckonbko hoHapMKoB ObINO Ha enke?

(A)S (B) 4 (B)3 (N2 (@)1

3adayu, oyeHusaemsble 8 4 6anna

M3 narepsa Bblexana rpynna ernocuneguctos, Bcero 16 yenosek. Ux
MapLUpyT 0603Ha4YeH CTpenoYkamm Ha pucyHKke. Ha kaxaow passurnke Be-
nocvneancTel AeNUMCb Ha ABe paBHble rpynnbl. CKONbko Benocuneam-
cToB npuexano B Komaposo?

(A) 4 (B) 6 (B) 8 (N 10 (oy12

B ogHom nokte 10 BepwkoB. byaem cuntatb, 4TO NOKOTb — 37O 50 CM,
n nagp Ha 14 cm Bonblie BepLika. Ha CKONMbKO CaHTMMETPOB 2 JOKTS U
6 nagewn 6onblie, yem 20 BepLIKoB 1 5 nagen?

(A)55cm  (B)50cm  (B)19cm (M 14cm  (O)5cm

1.

Y Bopu ecTb 8 NPOBOMOYHLIX YTONMKOB TaKMX,
Kak Ha pucyHke 1. OH Xo4eT CnoXuTb urypy,
n3obpaxeHHylo Ha pucyHke 2. Kakoe uncno
YrONKOB eMy NPUAETCH Pas3orHyTb?

(A)7 (B)5 (B) 4
(N3 ()2

pucyHok 1 pUCYHOK 2

12. A, B, C v D — umndpsl. N3BecTHO, yTo A-B=8, B-C=16, C-D=18.

13.

14.

15.

16.

Yemy paBHa pasHocTe D — A?

(A)1 (B)6 B)7 (na @) 9
Y MeTn 6bIN0 NATL AOMUHOLLEK.
hd ¢ [ ] b ... b : : b :.: * [ ] ...
e ]ee]
M3 yeTbipex 4OMUHOLIEK OH CIOXWUIT NPSAMOYTOSTbHUK. - T
.. b ... [ ]

Kakas gomMunHoLLKa okasanacb nuiliHen?

A1 (B[ o | B)le]e (M1 e [% (1198 OO KX

B siHBape lNeTs Tpu AHS noapsig XO4un Ha KaTok, MOTOM TpU AHS noapsa
KaTancs Ha nbbkax, MOTOM TPy AHS CHOBa XOOWIT HA KaToK U Tak ganee.
M3BecTHO, 4YTO 3 siHBapsi OH ObIn Ha kaTke. B kakon aeHb eTst TOYHO Ka-
Tancs Ha nbhkax?

(A) 4 anBapsa  (B) 5 anBapsa  (B) 6 anBapss () 7 anBapsa (O) 8 sHeaps

M3 8 ognHakoBbIX OPYCKOB CINOXEH Maparnne-
nenvneq (cMm. pucyHok). OguH 13 pasmMepoB
Opycka paBeH 3 cM. YeMy paBHa BbICOTa 3TOrO 5
napannenenunena? '

(A) 3 cm
() 8 cm

(B) 5cm
(4) 15cm

(B) 6 cm
D
3cm

B pebyce CMA + P = TUK pasHble Lncpbl 0603Ha4eHbl pasHbiMu BykBa-
mu. Kakas undppa obosHaveHa bykson M?

(A) 4 (B) 6 (B)7 (8 (a)o





